Unimatrix R

Hard © Soft

Sistema de matrizes seccionais pré-formadas para restauragoes de Classe |l
Sistema de matrices seccionales pre-formadas para restauraciones Clase |l
Preformed sectional matrices system for Class Il restorations

Systeme de matrices sectionnelles pour des restaurations de Classe Il
System flr vorgeformte Teilmatrizen flr Restaurationen der Klasse |l

Sistema di matrice sezionale preformata per i restauri di Classe Il

Systeem van voorgevormde sectionele mallen voor klasse Il restauraties
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INSTRUGOES DE UTILIZAGAO (@)

0 sistema Unimatrix R € indicado para restauragdes de Classe Il € composto por matrizes pré-formadas e grampo para sua fixagdo. Entre as vantagens que este
sistema apresenta ante as matrizes convencionais, se destacam a facilidade de reconstrucao dos pontos de contato e da anatomia natural do dente, a facilidade do
uso e o conforto para o paciente. As extremidades dos grampos sao dotadas de protetores de silicone triangulares e anatomicos, otimizando a adaptacao da mariz.
0s grampos Unimatrix R estao disponiveis em dois modelos: Hard (azul) indicado para casos que exijam a producao de pontos de contato com maior pressao e
separagao dental e o grampo Soft (rosa) indicado para casos clinicos que exijam menor pressao e separagao dental

Uso: Isolar o campo operatério com dique de borracha ou outra técncia de isolamento adequada. Selecionar, entre os 3 tamanhos de matrizes, o item que melhor
se adapta a cavidade a ser restaurada. Instalar a matriz na proximal a ser restaurada. Quando se tratar de uma cavidade MOD, € recomendado restaurar uma face por
vez. Instalar a cunha. Cunhas eldsticas TDV melhoram a adaptacdo da matriz, nesse caso, ndo se utiliza os protetores de silicone e 0 grampo € posicionado nas
perfuracdes da cunha eldstica. Instalar o grampo Unimatrix R Soft (rosa) ou Hard (azul) conforme caso clinico. Para abertura e insercao do grampo, pode ser utilizado
0 alicate Unimatrix TDV ou pinca Paimer. O uso ou ndo do grampo e dos protetores de silicone e a forma de sua instalacao dependem de preferéncias pessoais e
da situagao clinica. Concluida a restauracao, remova primeiro o grampo de fixacdo, depois a cunha e finalmente a matriz. Para a obtencao de pontos de contato
consistentes, recomenda-se o afastamento dos adjacentes por meio de cunhas ou do grampo de fixacao, desde a anestesia até a instalacao da matriz.

Principio fisico de funcionamento: A matriz atua como barreira fisica para o material restaurador. Seu formato permite a reconstrucao anatomica do dente. O grampo
& fabricado com uma liga metalica que possui efeito memdria e forca suficiente para fixar a matriz e afastar os dentes.

Adverténcias, precaucdes e restrigoes: Uso profissional. As malrizes sao de uso unico. Sua reutilizacdo pode causar contaminagdo cruzada. Quando existir
comprovada alergia a qualquer um dos seus componentes, o produto ndo deve ser utilizado. A expansdo excessiva com o alicate pode resular em deformacao do
grampo. Durante a insercao do grampo, mantenha o dedo pressionado sobre o mesmo até a retirada do alicate, garantindo o ajuste e evitando o deslizamento.
Deve-se tomar cuidado durante a insergéo do grampo, devido a sua flexibilidade. Certifique-se que o produto esteja totalmente encaixado no alicate. Evite deixar o
grampo aberto nas pincas por um longo periodo de tempo. E recomendével a protecdo da papila por qualquer método para evitar acidentes. Recomenda-se que a
utilizagdo do produto seja sempre acompanhada de isolamento absoluto do campo operatério, uma vez que objetos soltos podem ser deglutidos ou aspirados
acidentalmente. O grampo deve ser usado com os protetores de silicone para um ajuste apropriado da matriz. O grampo e os protetores de silicone devem ser
esterilizados separadamente.

Esterilizagao: O grampo e os protetores de silicone sao esterilizaveis em autoclave até 134 °C - 18 min. Antes da esterilizacao, realizar a limpeza com o auxilio de
4gua e detergente enzimatico. A esterilizagao pode ocasionar leve mudanga na coloragdo dos protetores e reforco, porém, néo afeta sua funcionalidade.
Composicdo: Matrizes: aco inoxidavel. Grampo: aco carbono niquelado. Refor¢o do grampo: termoplastico. Protetores: silicone.

Ref. Cédigo

04126H 0003020081
04124R 0003020085
04122R 0003020086
04120R 0003020087
04126 0003020102
041597 0003020103
04160T 0003020104

Unimatrix R grampo Hard — 1 grampo -+ 4 protetores de silicone triangulares

Unimatrix R — 50 matrizes (P/M/G) + 2 grampos + 8 protetores de silicone friangulares
Unimatrix R — 25 matrizes (P/M/G)+ 1 grampo + 4 protetores de silicone triangulares
Unimatrix R — 100 matrizes (P/M/G) + 2 grampos + 8 protetores de silicone triangulares
Unimatrix R grampo Soft — 1 grampo + 4 protetores de silicone triangulares

Protetores de silicone triangulares para grampos Unimatrix — 20 unidades

Protetores de silicone triangulares para grampos Unimatrix — 50 unidades

MODO DE EMPLEO ()

El sistema Unimatrix R esta indicado para restauraciones de Clase Il y compuesto por matrices pre-formadas y anillos para su fijacion. Entre las ventajas que este
sistema presenta ante las matrices convencionales, se destacan la facilidad de reconstruccion de los puntos de contacto y de la anatomia natural del diente, la
facilidad del uso y la comodidad para el paciente. Las extremidades de los anillos estén equipadas de protectores de silicona triangulares y anatémicos, optimizando
la adaptacién de la matriz. Los anillos Unimatrix R estén disponibles en dos modelos: Hard (azul) indicado para casos que exijan la produccién de puntos de contacto
con mayor presion y separacion dental y el anillo Soft (rosa) indicado para casos clinicos que exijan menor presion y separacion dental.

Uso: Aislar el campo operatrio con dique de goma u otra técnica de separacion adecuada. Seleccionar, entre los 3 tamaiios de matrices, el item que mejor se adapta
a la cavidad a ser restaurada. Instalar la matriz en la proximal a ser restaurada. Cuando se tratar de una cavidad MOD, esté recomendado restaurar una cara por vez.
Instalar la cufia. Cuias eldsticas TDV mejoran la adaptacion de la matriz, en este caso, no se utilizan los protectores de silicona y la abrazadera es colocada en las
perforaciones de la cuna eldstica. Instalar la abrazadera Unimatrix R Soft (rosa) o Hard (azul) conforme caso clinico. Para abertura e insercion de la abrazadera, puede
ser utilizado el alicate Unimatrix TDV o pinza Palmer. EI uso o no de la abrazadera y de los protectores de silicona y la forma de su instalacién dependen de
preferencias personales y de la situacion clinica. Concluida la restauracion, remueva primero la abrazadera de fijacion, después la cuia y finalmente a matriz. Para
la obtencion de puntos de contacto consistentes, se recomienda el alejamiento de los adyacentes por medio de cufias o de la abrazadera de fixacion, desde la
anestesia hasta la instalacion de la matriz

Principio fisico de funcionamiento: La matriz actua como barrera fisica para el material restaurador. Su formato permite la reconstruccion anatémica del diente. El anillo
es fabricado con una aleacién metélica que posee efecto memoria y fuerza suficiente para fijar la matriz y alejar los dientes.

Advertencias, precauciones y restricciones: Uso profesional. Las matrices son de uso Gnico. Su reutilizacion puede causar contaminacion cruzada. Cuando existir
comprobada alergia a cualquiera de sus componentes, el producto no debe ser utilizado. La expansion excesiva con el alicate puede resultar en deformacion de anillo
Durante la insercion del anillo, mantenga el dedo presionado sobre el mismo hasta I retirada del alicate, garantizando el ajuste y evitando el deslizamiento. Se debe
tener cuidado durante la insercién del anillo, debido a su flexibilidad. Asegurese que el producto esté totalmente encajado en el alicate. Evite dejar el anillo abierto en
las pinzas por un largo periodo de tiempo. Es recomendable la proteccion de la papila por cualquier método para evitar accidentes. Se recomienda que la utilizacién
del producto sea siempre acompariada de separacion absoluta del campo operatorio, ya que los objetos sueltos pueden ser deglutidos o aspirados accidentalmente.
El anillo debe ser usado con los protectores de silicona para un ajuste apropiado de la matriz. La matriz y los protectores de silicona deben ser esterilizados
separadamente.

Esterilizacion: El anillo y los protectores de silicona son esterilizables en autoclave hasta 134 °C - 18 min. Antes de la esterilizacion, realizar la limpieza con la ayuda
de agua y detergente enzimatico. La esterilizacion puede ocasionar un leve cambio en la coloracion de los protectores y refuerzo, sin embargo, no afecta su
funcionalidad.

Composicion: Matrices: acero inoxidable. Anillos: acero carbono niquelado. Refuerzo de anillo: Anillos con refuerzo: termoplastico. Protectores: silicona.

Ref. Codigo

04126H 0003020081
04124R 0003020085
04122R 0003020086
04120R 0003020087
04126 0003020102
041597 0003020103
041607 0003020104

Unimatrix R anillo Hard — 1 anillo + 4 protectores de silicona triangulares

Unimatrix R — 50 matrices (P/M/G)+ 2 anillos + 8 protectores de silicona triangulares
Unimatrix R — 25 matrices (P/M/G)+ 1 anillo + 4 protectores de silicona triangulares
Unimatrix R — 100 matrices (P/M/G)+ 2 anillos + 8 protectores de silicona triangulares
Unimatrix R anillo Soft - 1 anillo + 4 protectores de silicona triangulares

Protectores de silicona triangulares para anillos Unimatrix — 20 unid.

Protectores de silicona triangulares para anillos Unimatrix — 50 unid.

INSTRUCTIONS FOR USE &)

The Unimatrix R System is indicated for Class Il restorations and composed by preformed sectional matrices, available in 3 sizes, including rings for its attachment
and silicone tips. The main advantages of this system are the easiness in the reconstruction of contact points and natural tooth anatomy, and comfort to the patient.
The ends of the ring are endowed with triangular and anatomical silicone tips, optimizing the adaptation of the matrix. The Unimatrix R clamps are available in two
models: Hard (blue) indicated for cases which require the production of contact points with greater dental separation and pressure and the Soft clamp (pink) indicated
for clinical cases which require less dental separation and pressure.

Use: Isolate the operative field with a rubber dam or other suitable isolation technique. Select, among the 3 matrix sizes, the item which is best adapted to the cavity
to be restored. Install the matrix in the proximal surface to be restored. When it concerns a MOD cavity, it is advisable to restore one surface at a time. Install the wedge.
TDV elastic wedges improve the adaptation of the matrix. In this case, silicone tips are not used and the ring is positioned in the elastic wedge piercings. Install the
Soft (pink) or Hard (blue) Unimatrix R ring as per the clinical case. For opening and inserting the ring, TDV Unimatrix pliers or Palmer pincers can be used. The use
or not of the ring and silicone tips and the means of their installation depend upon personal preferences and the clinical situation. Having concluded the restoration,
remove first the fastening clamp, then the wedge and lastly the matrix. To obtain consistent contact points, it is advisable to separate the adjacent ones by means of
wedges or fastening ring, from the anesthetic until the installation of the matrix.

Physical principle of functioning: The matrix acts as a physical barrier for the restorative material. Its format allows the anatomical reconstruction of the tooth. The ring
is made of a metallic alloy which has memory effect and sufficient force to fasten the matrix and separate the teeth.

Warnings, precautions and restrictions: Professional use. The matrices are of single use. Their reuse can cause cross-contamination. When there is proven allergy to
any one of its components, the product must not be used. Excessive expansion with the pliers can lead to deformation of the ring. During the insertion of the ring,
maintain the finger pressed on it until the removal of the pliers, ensuring the adjustment and avoiding sliding. Care must be taken during the insertion of the ring, due
to its flexibility. Ensure that the product is totally fitted in the pliers. Avoid leaving the ring open in the pincers for a long period of time. It is advisable to protect the
papilla by any method to avoid accidents. It is advisable that the use of the product is always accompanied by absolute isolation of the operative field, as objects can
be swallowed or breathed in by accident. The ring must be used with the silicone protetcors for an appropriate adjustment of the matrix. The ring and the silicone tips
must be sterilized separately.

Sterilization: The ring and silicone tips are sterilizable in autoclave until 134 °C - 18 min. Before sterilization, execute the cleaning with the aid of water and enzymatic
detergent. The sterilization can cause slight change in the coloring of the protectors and reinforecement, but does not affect their funcionality. Composition: Matrices:
stainless steel. Ring: nickel-plated carbon steel. Ring reinforcement: thermoplastic. Tips: silicone.

Ref. Code

04126H 0003020081
04124R 0003020085
04122R 0003020086
04120R 0003020087
041268 0003020102
041597 0003020103
041607 0003020104

Unimatrix R ring Hard — 1 ring + 4 triangular silicone tips

Unimatrix R — 50 matrices (S/M/L)+ 2 rings + 8 triangular silicone tips
Unimatrix R — 25 matrices (S/M/L)+ 1 ring + 4 triangular silicong tips
Unimatrix R — 100 matrices (S/M/L)+2 rings + 8 triangular silicone tips
Unimatrix R ring Soft — 1 ring + 4 triangular silicone tips

Triangular silicone tips for Unimatrix rings — 20 units

Triangular silicone tips for Unimatrix rings — 50 units

MODE D’EMPLOI

Le systéme Unimatrix R est indiqué pour les restaurations de Classe Il et est composé de matrices préformées et agrafe pour sa fixation. Parmi les avantages que
propose ce systéme par rapport aux matrices conventionnelles, se distinguent la facilité de reconstruction des points de contact et de 'anatomie naturelle de la dent,
la facilité dutilisation et le confort pour le patient. Les extrémités des agrafes sont dotées de protecteurs triangulaires et anatomiques en silicone, optimisant
I'adaptation de la matrice. Les agrafes Unimatrix R sont disponibles en deux modeles : Hard (bleu) recommandé pour les cas qui exigent une production de points
de contact avec une plus grande pression et séparation dentaire, et I'agrafe Soft (rose) recommandée pour les cas cliniques qui exigent une plus petite pression et
séparation dentaire.

Utilisation: Isoler le champs opératoire avec une digue dentaire ou une autre technique d'isolation adéquate. Sélectionner parmi les 3 tailles de matrice, Iitem qui
s'adaptera le mieux & la cavité & restaurer. Installer la matrice dans la proximal & étre restaurée. Lorsqu'il s'agit d'une cavité MOD, il est recommandé de restaurer une
face a la fois. Installer le coin. Les coins élastiques TDV améliorent I'adaptation de la matrice, dans ce cas ne pas utiliser de protecteurs en silicone et I'agrafe est
positionnée sur les perforations du coin élastique. Installer I'agrafe Unimatrix R Soft (rose) ou Hard (bleue) en fonction du cas clinique Pour I'ouverture et l'insertion
de l'agrafe, on peut utiliser la pince Unimatrix TDV ou une pince palmer.L'utilisation ou non d'agrafe et des protecteurs de silicone et la maniére de les installer,
dépend des préférences personnelles et de la situation clinique. Conclue la restauration, retirer en premier 'agrafe de fixation, ensuite le coin et finalement la matrice
Pour I'obtention de points de contact consistants, il est é dassurer I'¢ des adjacences des I'anesthésie jusqua l'installation de la matrice.
Principe physique de fonctionnement: La matrice agit comme une barriére physique pour le matériau restaurateur. Son format permet la reconstruction anatomique
de la dent. L'agrafe est fabriquée avec un alliage métallique qui possede un effet mémoire et une force suffisante pour fixer la matrice et écarter les dents.
Advertissements, précautions et restrictions: Usage professionnel. Les matrices sont a usage unique. Leur réutilisation peut provoquer une contamination croisée.
Lorsque ‘il existe une allergie avérée a nimporte quel de ses composants, e produit ne doit pas étre utilisé. L'expansion excessive avec la pince peut provoquer une
déformation de lagrafe. Pendant l'insertion de I'agrafe, maintenez le doigt pressé sur celle-ci jusqu‘au retrait de la pince, assurant ainsi 'ajustement et évitant un
glissement. Il faut agir avec attention lors de I'insertion de I'agrafe, du fait de sa flexibilité. Assurez-vous que le produit est totalement ancré sur la pince. Evitez de
laisser l'agrafe ouverte sur les pinces pour une grande période de temps. Il est recommandé dassurer la protection de la papille par n'importe quelle méthode afin
d'éviter des accidents. Il est recommandé que l'utilisation du produit soit toujours accompagnée d'un isolement absolu du champs opératoire, dés lors que des
produits détachés peuvent éfre avalés ou aspirés accidentellement. L'agrafe doit étre utilisée avec les protecteurs en silicone pour un ajustement approprié de la
matrice. L'agrafe et les protecteurs en silicone doivent étre stérilisés séparément.

Stérilisation: L'agrafe et les protecteurs en silicone sont sterilisables en autoclave jusqua 134 °C - 18 min. Avant la stérelisation, réaliser le nettoyage a l'aide d'eau
et de détergent enzymatique. La stérilisation peut conduire & un léger changement de coloration des protecteurs et renforts, mais naffecte pas sa fonctionnalité.
Composition: Matrices: acier inoxydable. Agrafe: acier carbone nickelé. Renfort de I'agrafe: thermoplastique. Protecteurs: silicone.

Ref. Code

04126H 0003020081
04124R 0003020085
04122R 0003020086
04120R 0003020087
041265 0003020102
041597 0003020103
041607 0003020104

Unimatrix R agrafe Hard — 1 agrafe + 4 protecteurs triangulaires en silicone

Unimatrix R — 50 matrices (P/M/G) + 2 agrafes + 8 protecteurs friangulaires en silicone
Unimatrix R — 25 matrices (P/M/G) + 1 agrafe + 4 protecteurs triangulaires en silicone
Unimatrix R — 100 matrices (P/M/G) + 2 agrafes + 8 protecteurs triangulaires en silicone
Unimatrix R agrafe Soft — 1 agrafe + 4 protecteurs triangulaires en silicone

Protecteurs triangulaires en silicone pour agrafes Unimatrix — 20 unités

Protecteurs triangulaires en silicone pour agrafes Unimatrix — 50 unités



Alicate Unimatrix

O Alicate Unimatrix & um instrumento desenvelvido para manusear
comn precisdo e seguranga o grampo do sistema Unimatrix e as
Cunhas Elasticas. Unimatrix é um sistema de matrizes seccionais
pré-formadas indicado para restauracdes Classe Il em resinas
compostas, consiituido de matrizes metélicas € grampos para a
sua fixacdo. As Cunhas Flasticas TDV sdo indicadas para uso geral,
em procedimentos restauradores usando matrizes, com a funcao
mecanica de adaptar a matnz ejou afastar dentes adjacentes.

Indicagdo: O Alicate Unimalix ¢ utilizado em dentislica,
cdontopediatia e clinica odontoldgica integrada. Possui a
finalidade de instalar Cunhas Elésticas e o grampo Unimalrix.

Uso: Grampos Unimatrix: Posicionar o grampo Unimatix no
mordente do Alicate Unirnatrix. Comprimir o alicate até obter a
abertura desejada do grampo. Posicionar o grampo na posicao
desejada e abrir o Alicate Unimalrix lentamente. Retirar o alicate da
boca. Cunhas Elasticas: Selecionar a cunha adequada ao
procedimento e encaixd-la nos mordentes do alicate. Comprimir o
alicate alé obter a espessura necessaria da cunha. Posicionar a
cunha na posico desejada e abrir o Alicate Unimalrix lentamente.
Retirar ¢ alicate da boca. Concluido @ procedimento, puxar a cunha
por uma das extiemidades e corta-la pela parte caniral. retitando as
partes resultantes da boca do paciente

Adverténcias, precaugdes e restrigdes: Uso piafissional. Quando
existir comprovada alergia ao seu componente. o produto nao deve
ser utilizado. Para maior longevidade do instrumental recomenda-
se sua esterilizagdo por métodos fisicos. A utilizagao do alicate para
outras finalidades & de inleira responsabilidade do usuério.
Recomenda-se que a utilizacdo das matrizes e do grampo
Unimatiix seja sempre acompanhada de isolamento absoluto do
campo operatério, uma vez que objelos sollos podem ser
deglutidos ou aspirados acidentalmente. Da mesma forma, a fim
de evitar a degluticao ou aspira¢do acidental do Grampo Unimatrix,
recomenda-se que seja feita um amarrilho com fio dental na alga do
mesmo. O alicate deve ser esterilizado antes do uso e apés cada
paciente.

Principio fisico de funcionamento: A compressao do caba do
alicate produz a abertura dos mordentes, Este movimento abre o
@arampao ou eslica a cunha, permitindo a sua instalagdo.

Ref. Cédigo
4123 00.03.02.12

Esterilizacaa: Esterilizavel em autoclave (126°C, 147kPa, 16min).
Antes da esterilizacao, realizar a limpeza com o auxilio de 4gua e
detergente enzimatico.

Composigao: Ao inoxidavel.

Normas aplicadas: Alicate Unimatrix & resistente a corrosao de
acordo com a norma ISQ 13402,
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Alicates Unimatrix

Los Alicates Unimatrix son instrumentos desarrollados para
manipular con precisién y seguridad el anilla de fijacién del sisterna
de matrices seccionales Unimatiix. como también para instalar con
facilidad las Cunias El4sticas TDV.

Indicaciones: Los Alicates Unimatrix se utilizan en odentologla
restauradora, odontopediatifa y clinica odontolégica |r|tegr:\da
Posaen la finalidad de instalar Cunas EJ; s y el anillo de fij
Unimatrix,

Uso: Anillos de fijacién Unimatrix: Posicionar el anillo de fijacion
Unimatrix en los exiremos de los Alicates Unimatrix. Comprimir los
Alicates hasta obtener la abertura deseada del anillo. Posicionar el
anillo en la posicion deseada y liberar la precion de los Alicates
Unimatrix lentamente. Retirar los Alicates de la boca. Cuhas
Elésticas: Scleccionar la cufia deseada e instalada por sus
agujeros laterales en los extiemos de los Alicates. Comprimir los
Alicates hasta obtener la abertura y espesor necesarios de la cufa
para entrar entre los proximales. Colocar la cufia en la posicion
deseada y liberar la fuerza de los Alicates Unimatrix lentamente,
desencajando los extremos de la pinza de los orificios de la cuia.
Retirar los Alicates de la hoca.

Advertencias, precauciones y restricciones: Uso profesional. No
utilizar en pacientes que tengan antecedentes de alergia al
componente de este producto. Para mayor duwacién  del
instiumental se recomienda su esterilizacién por métados fisicos.
La utilizacién de los Alicates para olras finalidades es de total
responsabilidad del usuario. Para evitar la deglucion o aspiracion
accidental de las matrices y de los anillos de fijacion Unimatrix, se
recomienda el aislamiento absoluto del campo operatorio. De la
misma manera, a fin de evilar la degluticidn o aspiracién accidental
de los anillos, se recomienda hacer un amarre con hilo dental en la
alza del mismo. Los Alicates deben ser esterilizada luego de ser
aplicada en cada paciente.

Principic fisico de funcionamiento: La compresion de los
extremos de Jos Alicates produce la abertura de los extremos, Este
maovimiento abre el anillo de fijacion o estira la cuiia elastica
permitiendo su instalacién.

Contetido / Contenido
1 Alicate Unimatrix / 1 Alicales Unimatrix

Esterilizacidn: Esterilizable en aulaclave (126°C, 147kPa, 16min).
Antes de la esterilizacién, realizar la limpieza con ayuda de agua y
detergente enzimdtico.

Composicién: Acero inaxidable.

Normas aplicadas: Los Alicates Unimaliix son iesistenles a la
carrosion de acuerdo con la norma ISO 13402,

Versién 03 - 05/2015
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Kit Unimatrix R y Cunas Elasticas

EIKit Unimatrix R y Cunas Elasticas reune una seleccion de materiales especificamente
indicados para trabajos en adontologia estética,

UNIMATRIX R

Indicacién: El sistema de matricas seccionales és indicado para restauraciones Clase
Il. Esté compuesto por matrices seccionales pre-formadas y anillos Unimatrix R para su
fijacién, que permiten el restablecimiento de la anatomia natural del diente y la obtencién
de los puntos de contacto. Los anillos estén disponibles en dos modelos: Hard (azul)
indicado para casos clinicos que exijan la produccion de puntos de contacto con mayer
presion y separacién dental y el anillo Soft {rosa) indicado para casas clinicos que exijan
rnenor presion y separacion dental.

Uso: Aislar el campo oparatério con dique de goma u otra técnica de separacion
adecuada. Seleccionar, entre los 3 tamanios de matrices, el ftem que mejor se adapta a
la cavidad a ser restauradia. Instalar la matriz en la proximal a ser restaurada. Cuando se
tratar de una cavidad MOD, esta recomandado restaurar una cara por vez. Instalar la
cuna, Cufas eldsticas TDV mejoran la adaptacién de la matriz, en este caso, no se
utilizan los protectores de silicona y la abrazadera es colocada en las perforaciones de
la curia eldstica. Instalar la abrazadera Unimatrix R Soft (rosa) o Hard (azul) conforme
caso clinico. Para abertura e insercion de la abrazadera, puede ser utilizado «l alicate
Unimatrix TOV o pinza Palmer. El uso o no de la abrazadera y de los protectores de
silicona y la forma de su instalacion dependen de preferencias personales y de la
situacién clinica. Concluida la restauracion, remueva primero la abrazadera de fijacién
después la cuna y finalmente la matdz. Para la obtencién de punlos de contacto
consistentes, se recomienda el alejamiento de los adyacentes por medio de cunias o de
la abrazadera de fp«auxén desde la anestesia hasta la instalacién de la matriz.

yr Uso profesional. Las malrices son de uso
Grico. Su  reutilizacion puede causar contaminacion cruzada. Cuando existir
comprobada alergia a cualquiera de sus componentes, el producto no debe ser
utilizado, La expansion excesiva con el alicate puede resultar en deformacion de anilfo.
Durante la insercion del anillo, mantenga el dedo presionado sobre el mismo hasta la
retirada del alicate, garantizando el ajuste y evitando el deslizamiento. Se debe tener
cuidade durante la insercion del anillo, debido a su flexibilidad. Aseglrese que el
producto esté totalments encajado en el alicate. Evite dejar el anillo abierto en las pinzas
por un largo periodo de tiempo. Es recomendable la proteccion de la papila por
cualquier método para evitar accidentes. Se recomienda que la utilizacion del producto
sea siempre acompanada de separacién absoluta del campo operatario, ya que los
objetos suellos pueden ser deglutidos o aspirados accidentalments. El anillo debe ser
usado con los protectores de sificona para un ajuste apropiado de la matriz. La matrizy
los protectores de silicona deben ser esterilizados separadamente,

CUNAS ELASTICAS

Indicacién: Verde (2,0mm) - indicada para cavidades con caja proximal de altura
cervico-oclusal grande. Amarifla (2,6mm) — indicada para cavidades con caja proximal
de altura cervico-oclusal media. Azul (3.2mm) - indicada para cavidades con caja
proximal de altura cenvico-oclusal pequenia.

Uso: Después de instalar la matriz, seleccionar la cufia
adecuada al procedimiento. 1- Insertar la cufa por
medio de sus dos orificios mas grandes en una pinza
parta grapajclamp. 2- Abrir la cua con el alicate hasta
que su parle central sea lo suficientemente delgada
para deslizarce entre las piezas dentales. 3- Posicionar
la cuna en el espacio interproximal y refirar la pinza. 4-
Concluido el procedimiento, estirar la cufia por uno de
sus extremos y cortarla refirando luego las partes de la
hoca del paclenle

Ad y restricci Uso
profesional. Uso Unico. Su reutilizacion puede causar la
contaminacién cruzada. No ulilizar en pacientes que
lengan antecedentes de alergia a cualquiera de los
componentes de este producto. Para evitar la deglucion
o aspiracién accidental de este producto, se

recomienda el aislamienta absoluto del camipo

operatorio.

Version 00 - 07/2018

Contenido: Reg. ANVISA
01 Anillo Unimatrix R - Hard 10291220046
01 Anillo Unimatrix R - Soft 10291220046
20  Protectores de silicona tiangulares. 0291220046

15 Unimatrix S 10291220046
20 Unimatrix M 10231220046
15 Unimatrix L 10291220046
08 Cunas Eldsticas 2,0mm verde 10291220066
12 Cunas Eldsticas 2,6mm arnarilla 10291220066
05  Cunas Eldsticas 3,2mm azul 10291220066
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